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Jedním z hlavních bodů byla prezentace plánu kontrol Hasičského záchranného sboru
(HZS) pro rok 2025. Letos se kontroly zaměří zejména na nakládání s odpadem a
skládkování, aby se minimalizovala rizika spojená s nelegálním uložením odpadu a
možnými ekologickými haváriemi.

Další klíčovou oblastí jednání byly plány cvičení složek Integrovaného záchranného systému. Hlavní
důraz je kladen na ochranu tzv. měkkých cílů a na cvičení typu Amok (aktivní útok ozbrojeného
útočníka). Tato cvičení pomáhají složkám IZS efektivně reagovat na krizové situace a chránit
obyvatelstvo.

Náměstkyně hejtmana pro školství Jindra Zalabáková požádala o přípravu školení pro nové ředitele
škol zřizovaných krajem. Cílem je zvýšit jejich připravenost na mimořádné situace a krizové stavy, a
to ve spolupráci s odborníky z HZS a Policie ČR.

Ve spolupráci s Krajskou hygienickou stanicí začíná práce na aktualizaci pandemického plánu, který
bude reflektovat zkušenosti z předchozích epidemiologických situací.

Jednou z letošních připravovaných akcí bude Den IZS, který se uskuteční v Ústí nad Labem. Akce je
zaměřena na prezentaci práce složek IZS široké veřejnosti. V roce 2026 se pak odehraje velmi
oblíbený Den záchranářů, který organizačně zajišťuje Ústecký kraj.

Bezpečnostní rada Ústeckého kraje je zřízena jako poradní orgán hejtmana pro přípravu na krizové
situace v Ústeckého kraje a klade si za cíl zajistit maximální ochranu obyvatel a efektivní řešení
krizových situací.

Bezpečnostní radě předsedá hejtman Richard Brabec, tajemníkem je Marcel Kucr

Bezpečnostní rady se účastní ředitelé složek IZS, zprava plk. Martin Laníček za hasiče, plk.
Zbyněk Dvořák za KŘ PČR, plk. gšt. Vítězslav Křiček za Krajské vojenské velitelství a Petr
Bureš za ZZS, dále vedoucí odboru zdravotnictví KÚÚK Petr Severa.

Členy Bezpečností rady jsou také 1. náměstkyně Jindra Zalabáková, náměstek Tomáš Kirbs
a ředitel krajského úřadu Jiří Holub.
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